

Традиция «Самолётик будущего» к 1 сентября – День знаний

В День знаний предлагается продолжить традицию, знаменующую начало учебного года. Сама традиция берет свое начало с 2022 года, когда в 45 регионах страны советники директоров вместе с 11-классниками подарили первые самолетики с напутственными словами первоклассникам.

Необходимо заранее подготовить столы, фломастеры, карандаши и листы. До начала линейки 11-классникам необходимо создать, разукрасить и написать на самолётике напутственные слова для первоклассников. В конце линейки рассказывается легенда о самолётике, 11-классники передают их первоклассникам, а они, в свою очередь, должны сохранить их до своего первого классного урока.

Первый урок нового учебного года посвящается чтению пожеланий, адресованных первоклассникам их старшими наставниками. Сами пожелания могут быть зачитаны советником или же учениками самостоятельно. Обязательное условие акции – ее логическая завершенность. Поэтому в конце учебного года на последнем звонке первоклассники должны поблагодарить выпускников за те теплые слова, сказанные им год назад.

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями рекомендуется принять участие в поднятии Государственного флага Российской Федерации перед или после организации традиции «Самолётик будущего».

Легенда про самолётик

В большом аэропорту живет маленький самолетик Навигатор. Он очень добрый, веселый и любопытный. Он безумно любит путешествовать и уже успел побывать в новых местах. К Навигатору часто приходят его друзья, которые просят куда-то отвезти, рассказать что-то интересное, попросить совет или просто посидеть рядом, ведь от маленького самолётика исходит большая любовь, тепло и уют. Друзей у него много: мальчики и девочки, взрослые. Навигатор уже успел побывать на побережье холодного моря. Бывал в огромных городах, где домам высоким нет конца, кажется, что крыши достают до самого неба, и в маленьких сёлах.

Однажды пришли к нему в гости дети.

Мальчик говорит:

— Навигатор, я никогда нигде не летал! Я еще нигде не бывал.

— Так садись, прокачу по голубому небу в любое место домчу, — сразу предложил самолетик.

— Нет-нет, я боюсь, — прошептал мальчик.

— Ничего не бойся! Я всегда буду рядом, и ты всегда сможешь на меня положиться, — махнул крылом самолетик и улетел показывать города в стране под названием Детство.

Ссылка на материалы Легенда о самолетике (видеоролик, аудиозаписи).

1. Мероприятие и формат, разработанный активом обучающихся и педагогическим коллективом образовательной организации с учётом рабочих программ воспитания по уровням (начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование) на основе традиций образовательной организации.

2. Всероссийская акция «С любовью, советники».

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно с другими советниками из регионов предлагается поучаствовать в акции «С любовью, советники». Для этого нужно снять видео, в котором советник приветствует учащихся, рассказывая им о позитивных сторонах школьной жизни, говоря мотивационные и теплые напутственные слова на новый учебный год.

Итоги акции (видео) советники размещают на личных страницах в социальной сети «ВКонтакте» или же в группе своего образовательного учреждения с хештегом: #слюбовьюНД.

Медиаспециалист регионального ресурсного центра отбирает наиболее креативные видео и публикует их в региональную группу проекта «Навигаторы детства».

3. Акция «Календарь достижений»

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями совместно с обучающимися, родителями и педагогическим сообществом предлагается сформулировать главную цель на новый учебный год в области школьной жизни: учеба, спорт, творчество, общественная деятельность.

Чтобы сделать процесс интересным и творческим можно воспользоваться программой для планирования [Todoist](#). Это поможет систематизировать шаги к достижению поставленной цели.

Итоги акции (главную цель года) участники размещают на своих личных страницах в социальной сети «ВКонтакте» или же в группе своего образовательного учреждения с хештегом: #календарьдостиженийНД. *Рекомендуем создать видеоролик с общими итогами самых ярких идей и целей, разместив в группе образовательной организации.*

Медиаспециалист регионального ресурсного центра отбирает наиболее креативные цели на год и публикует их в региональную группу проекта «Навигаторы детства».

Общие хештеги мероприятия: #Росдетцентр #НавигаторыДетства #насемейномНД #НавигаторыДетства52 #Образование52 #ДвижениеПервых52

Желаем вам хорошего начала нового учебного года!

Подготовка отчетного материала

Подготовка видеоматериала для отчетного ролика:

— видео совместной деятельности обучающихся и советников по проведению ряда мероприятий.

Просим предоставить видео с мероприятий. Крупные, средние и общие планы, эмоции, совместную деятельность советников и обучающихся, участников форматов.

Требования к видеоматериалу.

технические требования к видео совместной деятельности:

- горизонтальное;
- full hd;
- разрешение мин 1280 на 720.

технические требования к видео интервью:

- горизонтальное;
- статичное full hd;
- разрешение мин 1280 на 720;
- средний план;
- качественный звук (запись на микрофон).

Требования к фотографиям:

— камера фотоаппарата или хорошо снимающего телефона;

— человек, предмет не должны быть обрезанными;

— фото не смазано;

— на фото обязательно присутствует советник и участники;

— присылайте 2-3 качественных снимка с мероприятия (2 горизонтальных, 1 вертикальное): фотографии крупного плана, пару общих, фото в действии.

— на одном фото 3-5 участников;

— отвлеките обучающихся, камеры как будто нет, обстановка естественная, не наигранная.

!Не принуждайте участников, а заинтересуйте, сделайте так чтобы у них были естественные эмоции.

Вписать ваш регион

